增添友善育兒空間! 雲林縣北港鎮立幼兒園新建動土、斗南非營利幼兒園 落成啟用

(圖/文 學前教育組 郭芝穎)



為擴大公共化教保服務供應量的政策目標,增添各縣市政府轄內友善育兒空間,教育部國教署補助雲林縣政府9處興建幼兒園園舍經費,其中北港鎮立幼兒園於1月27日舉行動土儀式,由國教署彭富源署長出席,而斗南非營利幼兒園於30日舉行落成啟用典禮,由教育部林明裕政務次長出席,2園補助總額逾新臺幣(以下同)1億5,164萬元,教育部國教署補助全縣興建幼兒園總補助經費逾5億1,531萬元,全力支持在地年輕家庭育兒。

雲林縣北港鎮立幼兒園動土儀式,由大家共同持鏟動土,祈求工程順利,更期許新建幼兒園落成能為地方帶來更多的托育量能。國教署說明,該園現有建築物為舊辦公廳舍所整建,建物已斑駁老舊,且位於菜市場內環境吵雜,國教署透過「新建幼兒園園舍補助計畫」,補助該園興建經費 8,365 萬 9,875 元,預計 114 年完工,並增加 3 班收托人數,提供北港及鄰近地區幼童良好學習環境,希冀嶄新的北港鎮立幼兒園能作為幼兒教育學習的優質場域,並成為雲林縣推動幼兒教育的重要里程碑。

另外,雲林縣斗南非營利幼兒園舉行落成啟用典禮,幼兒園新設 4 班於 113 年 2 月開始招生,為斗南地區的家長提供教學優質、環境友善、平價的教保服務。國教署除補助該園舍興建外,另也補助建築物裝修及購置教學設備經費,總補助經費約 6,798 萬 3,400 元,與雲林縣政府共同營造友善育兒環境,嘉惠更多家庭享受平價教保的服務。

國教署表示,在公幼家長繳費部分,就學繳費上限從 109 學年度 2,500 元,110 學年度 1,500 元,現今降低至 1,000 元;而非營利幼兒園家長繳費部分,就學繳費上限從 109 學年度 3,500 元,110 學年度 2,500 元,現今家長降低至 2,000 元,減輕家長負擔,營造家長放心工作、安心托育的社會氛圍,讓幼兒快樂成長。